
Store latéral Wild Land

Merci d’avoir choisi l’auvent Wild Land. 
Ce produit est conçu pour offrir un abri efficace lors de vos aventures en plein air.  Veuillez lire attentivement cette notice avant l’installation et l’utilisation afin de garantir un usage optimal et sécurisé.

Instructions

Installation : Premières 
étapes

2 - Ajustez l’espacement des supports en L pour qu’ils soient en face des 
deux barres de toit ou de la galerie. Passez les vis longues à travers les 
supports en L et fixez-les solidement aux barres de toit aux positions 
indiquées. (Installez-les à fleur des barres de toit ou de la galerie, et aux 
positions A et B indiquées sur l’image ci-dessus). 
3 - Mettez une longue rondelle en bas, puis ajoutez la rondelle plate M8 et 
la rondelle ressort. Serrez l’écrou Torx M8.

1 - Ouvrez les bandes Velcro. 

1 - Sortez tous les accessoires, placez respectivement 8 vis M8*L20 mm 
avec leur rondelle plate M8 et leur rondelle ressort, puis installez les deux 
fixations en L sur les trous M8 correspondant au coulisseau en T situé à 
l’arrière du store latéral.

1 - Sortez les sardines du sol et détachez 
les haubans. 

3 - Déroulez la toile. 4 - Dévissez chaque mât et fixez-les 
fermement dans le sol. 

2 - Détachez les velcros de chaque côté. 

5 -Insérez le piton des mâts de chaque 
côté dans les trous prévus sur le 
poteau vertical. 

6 - Fixez les mâts horizontaux avec les 
velcros. 

3 - Pressez le bitoniau sur chaque mât, 
afin de les désolidariser des poteaux 
verticaux.  

4 - Rétractez les poteaux verticaux. 

7 - Tirez les haubans et fixez-les au sol avec les sardines. 
7 - Fixez les velcros. 

6 - Rangez les mâts horizontaux dans 
le compartiment. 

5 - Enroulez les poteaux dans la toile.  

Veuillez lire ces instructions avant l’assemblage.

Repliage : Fixez correctement 
toutes les attaches, 

les barres de support 
et les cordes de 
haubanage afin 

d’utiliser l’auvent en 
toute sécurité.

2 - Tirez à l’expérieur les poteaux de soutien 
des deux côtés. 

Méthode 2 : inversez le support en forme de L et fixez-le aux 
barres de toit ou galerie.

Méthode 1 : 

Méthode 3 : utilisez la vis en forme de T pour l’installer dans la 
rainure centrale de la barre de toit ou galerie. 


